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教育長 課 長 主 幹 担当スタッフ 合  議 

    社会教育班  

令和 7年第 2回上富良野町教育委員会会議録 

 

１． 令和 7年 2月 21 日(金)13 時 15 分開会の第 2回上富良野町教育委員会は、上富良野町社

会教育総合センターに招集された。 

 

 

２．開  会   令和 7年 2月 21 日(金) 13 時 15 分 

 

 

３．出席委員 

教育長  鈴 木 真 弓  

委 員  三 熊 邦 彦 

委 員  久 保 麻 子 

委 員  四 釜 充 啓 

委 員  林   憲 億 

 

 

４．事務局職員 

教育振興課長      高 松   徹 

学校教育班主幹（記録）  長谷川 京 史 

社会教育班主幹      村 上 弘 記 

学校教育アドバイザー    小山田 雅 春 

 

 

５．閉  会   令和 7年 2月 21 日(金)  15 時 10 分 
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発言者 発 言 の 要 旨 及 び 内 容 

教育長 開会宣言 13 時 15 分 

ただ今から令和 7年第 2回上富良野町教育委員会会議を開催いたします。 

前回の議事録承認について、事務局より報告願います。 

学校教育班 

主幹 

前回の議事録についてご説明します。 

前回、令和 7 年 1 月 28 日開催令和 7 年第 1 回上富良野町教育委員会、議事録につ

いて報告 

報告第 1号 工事の発注状況等について ほか  

報告案件 2件について審議し、議案のとおり承認。会議録署名依頼。 

教育長 それでは、次に諸般の教育行政報告について、説明します。 

（令和 7年 1月 29 日～令和 7年 2月 21 日までの間の教育行政報告として、会議・

行事等の参加状況及び内容について説明） 

前回の教育委員会以降の教育行政について、報告をいたしましたが、何かご質問ご

ざいますか。 

各委員 質問等なし 

教育長 それでは議事に入ります。 

日程第 1 報告第 1号 工事等の発注状況等について、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、報告第 1号 工事等の発注状況等について、ご説明し

ます。 

（上富良野小学校除湿設備設置工事について、工事の概要、工期等について説明） 

（社会教育施設整備備品購入について、購入物品、納入スケジュールについて説明） 

教育長  ただ今説明のありました、報告第 1号 工事等の発注状況等について、ご意見、ご

質問等ありませんか。 

林委員  工期が 8月 31 日となっているが、夏休み明けから使用可能なのか。 

教育振興課長  工期については、検査及び引渡しを含め 8 月 31 日に完了を予定しているので、夏

休み明けから使用可能と考えている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員  設置する室内機は全て天井埋込型か。 

教育振興課長  全て天井埋込型で設置を行う。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、報告第1号 工事等の発注状況等について承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 2 議案第 1 号 令和 6 年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算に

ついて、説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 1号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）

補正予算について、ご説明します。 

（3月定例議会に上程する補正予算について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 1号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）

補正予算について、ご意見、ご質問等ありませんか。 
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三熊委員  ふるさと納税の配分は全て町が決定しているのか。 

教育振興課長  ふるさと納税については、寄付者の意向に沿った予算に配分される。特に意向がな

く町に寄付があった場合は、町が用途を決定している。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員  図書の寄付について、毎年同額の寄付があるが、寄付者は同一者なのか。 

社会教育班主

幹 

 図書の寄付については、公民館友の会が文化祭フリーマーケットで得た収入につい

て寄附をいただいているものである。また、同団体の活動については、本年限りで終

了する予定と聞いている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、議案第 1号 令和 6年度上富良野町一般会計（教育費）補正予算につい

て、承認してよろしいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 次に日程第 3 議案第 2 号 令和 7 年度上富良野町教育行政執行方針（案）につい

て、関連する日程第 4 議案第 3 号 令和 7 年度上富良野町一般会計（教育費）予算

について、一括して説明をお願いします。 

教育振興課長  ただ今上程いただきました、議案第 2号 令和 7年度上富良野町教育行政執行方針

（案）について、議案第 3号 令和 7年度上富良野町一般会計（教育費）予算につい

て、一括してご説明します。 

 （執行方針概要、令和 7年度予算の概要及び主要事業について説明） 

教育長  ただ今説明のありました、議案第 2 号 令和 7 年度上富良野町教育行政執行方針

（案）について、日程第 4 議案第 3 号 令和 7 年度上富良野町一般会計（教育費）

予算について、ご意見、ご質問等ありませんか。 

四釜委員 WEBQU とはどういうものなのか。 

学校教育班主

幹 

QU は児童生徒のアンケート結果により学級の状況を可視化できるものである。以前

は紙でアンケートを実施し、結果を郵送することで分析結果が学校に送付されてい

た。WEBQU は QU のクラウド版であり、一人一台タブレットを活用してアンケート実施

する。なお、今年度は国の補助事業を活用し他のシステムによりアセスメントを実施

していたが、費用及び内容から以前より使用していた QU の WEB 版を使用することし

た。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

久保委員 令和 7年度予算について、大きな修繕や改修が計上されているが、今回の実施によ

り、ある程度修繕等の計画は完了する予定か。 

学校教育班主

幹 

上富良野小学校が建設から 10年経過することから、ボイラーのオーバーホール等、

更なる費用が必要になると考えている。また、設備や学校備品更新など、今後も計画

的な改修や更新が必要であると考える。 

社会教育班主

幹 

公民館分館等、今後も修繕や改修が必要な施設があるため、計画的に実施できるよ

う検討を進めていく。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員  郷土館のトイレ改修について、経緯等を説明願う。 
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社会教育班主

幹 

今まで郷土館は冬期間閉鎖していたが、ジオパークの拠点施設機能により現在は冬

期間も開所している。 

古い施設であるため、冬期間はトイレの水が凍結することから使用できない状況で

ある。また、トイレは和式で狭く、入口に段差が存在するなど、現在の基準に比べ使

い勝手が悪いことから、和式の洋式化、段差解消、配管凍結防止策など、計画的な改

修を行っていく。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

三熊委員 通級指導教室の小中連携について、現在までどのように連携していたのか。 

教育ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ 通級指導教室は通常学級在籍の児童生徒が指導を受ける場所であることから、児童

生徒の情報は担任教員を中学校に伝えられていた。現在の引継ぎ方法については、情

報漏れ等が発生しやすいことから、連携会議の中でも、小中の通級指導教員同士で引

き継ぐ必要性について意見交換が行われており、令和7年度より引継ぎ方法を変更し、

円滑な小中接続を目指していきたい。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

四釜委員 小学校と中学校の教員について、互いの交流の機会等はあるのか。 

教育ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ 以前までは福利厚生の行事など、教員同士が集まる場が年数回あったが、新型コロ

ナによりほぼすべてが学校ごとの開催に変更となり、交流の機会は少なくなってしま

った。また、働き方改革等もあり、今後、新たに交流の機会を作ることも難しいと考

える。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

林委員 先日の教育委員研修によりウポポイを見学したが、アイヌの学習には良い施設であ

ると感じた。小学校での施設見学等は行われているのか。 

教育ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ 施設の完成当初、全道の多く小学校で施設見学が行われた。しかし、内容が小学生

には難しいとの感想が多く出されており、以前に比べ施設見学を実施する小学校は減

っていると聞いている。 

教育長  ほかにご質問等はありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長 なければ、議案第 2号 令和 7年度上富良野町教育行政執行方針（案）について、

議案第 3号 令和 7年度上富良野町一般会計（教育費）予算について、承認してよろ

しいでしょうか。 

各委員 承認 

教育長 本日の議事について全て終了しましたが、委員よりご質問等ありませんか。 

各委員 質問等なし 

教育長  それでは、これをもちまして、本日の令和 7年第 2回上富良野町教育委員会会議は、

終了させていただきます。 

閉会 15 時 10 分 
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   この会議次第は、書記の記録したものであるが、その内容が正確なことを証するため、 

ここに署名する。      

              教育長                     

              委  員                     

              委  員                     

       委 員                     

              委  員                     

        

調整員                     


